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 ردیف سؤالات  بارم

     2   جاهاي خالی را به کمک اتحادها کامل کنید. 

	(2ܽ + ⋯ )2 = ⋯+ 12ܽ +  (الف9

(ب  ݕ) + ݕ)(3 − 4) = 2ݕ + (… ݕ( − ⋯  

(ج  ݐ) + ⋯ 2ݐ)( −⋯+⋯ ) = ⋯+ 8 
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  .ي مناسب را انتخاب کنیدگزینه

4ܽي عبارت تجزیهالف) در  −   کدام عامل وجود ندارد؟ 8ܽ

1 (ܽ − 2  2 (ܽ2 + 2ܽ + 4  3 (ܽ − 8  4 (ܽ 

ݔازاي ب) کدامیک از عبارتهاي زیر به =   تعریف نشده است؟ 2

1 (1
2௫ି4  2 (௫

௫ା2  3 (2௫ା5
௫2ି3௫ା2  4 (الف و ج 

  ج) مجموع اعداد واقع در سطر هفتم مثلث خیام چقدر است؟ 

1 (12  2 (128  3 (64  4 (32 
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 حاصل عبارات زیر را به کمک اتحادها بدست آورید.

൫ݔ − √2൯൫ݔ + √2൯   (الف				=

98 × 102	   (ب =

 = (ܽ2 − 4)(ܽ2 +   (ج(5
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5/2  تجزیه کنید.عبارات زیر را  

2ݔ − ݔ8 + 15   (الف     =

2ݔ)2ܽ + 2)3 − 2ݔ)2ܾ + 2)3   (ب   =

−1		(ج  =4ݔ
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௫2ା௫در عبارت گویاي   2
௫2ି1   :  

 ازاي چه مقادیري تعریف نشده است؛عبارت بهالف) مقدار 

ݔازاي  مقدار عبارت به ) ب =   را بدست آورید.  0

     ج) عبارت را ساده کنید.

5 

 حاصل عبارت زیر را بدست آورید؟ 2

ݔ + 3
ݔ − 1−	

ݔ + 1
ݔ + 2 = 
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 7  باشد؟ 12ي نصف آن عدد برابر ، عددي را بدست آورید که مجموع آن عدد به اضافهبه کمک تشکیل معادله 1/5

است، با استفاده از آنها اعداد واقع در سطر ششم را   1					5					10					10					5						1صورت ه اعداد واقع در سطر پنجم مثلث خیام ب 1/5
  بدست آورید.

8 

  نادرستی تساویهاي زیر را مشخص کنید.درستی یا  1/5

௫2ା5
௫2 =   (الف  5

௬ି3
2௬ି5 −

2௬ି4
2௬ି5 =

௬ି3ି2௬ା4
2௬ି5 = ି௬ା1

2௬ି5  ب)  

2ݔ + 2ݕ4 = ݔ) +  (ج  2(ݕ2
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2ݔاي ي چندجملهتجزیه 0/5 − ݔ7 +   به کدام صورت است؟  12

ݔ)) 1 − ݔ)(4 + ݔ)) 2  (3 + ݔ)(4 − ݔ)) 3  (3 − ݔ)(3 − ݔ)) 4  (4 + ݔ)(4 + 3) 
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11 باشد، مساحت و محیط مربع را بدست آورید؟  12اگر طول قطر مربعی برابر  1/5  

  هر یک از عبارتهاي زیر را بصورت یک معادله بنویسید. 1

  ي عدد یک است.علاوههالف) مربع عددي برابر همان عدد ب

  است.  2ب) پنج برابر عددي را از نصف آن عدد کم کنیم حاصل برابر 
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  مراجعه نمایید.  www.Kurdmath.irجهت دریافت کلید سوالات به آدرس 

        20.                                                                   بارم موفق باشید


